



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE, 1.LÉKAŘSKÁ FAKULTA
A VŠEOBECNÁ FAKULTNÍ NEMOCNICE V PRAZE
KLINIKA REHABILITAČNÍHO LÉKAŘSTVÍ
128 00 Praha 2, Albertov 7, tel/fax 224917898
Přednostka:
Doc. MUDr. OLGA ŠVESTKOVÁ, Ph. D.



Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Rozdíl ergoterapie u pacientů před a po transferu šlach

Jméno, Příjmení: Eliška Linajová

Vedoucí práce: Zdena Faltýnková

Studijní obor: Ergoterapie

Celková struktura bakalářské práce je přehledná, jednotlivé kapitoly jsou vyvážené, cíle práce jsou přiměřené tématu. Po formální stránce kladně hodnotím dodržení citační normy, méně ale použitou literaturu v cizím jazyce, té mohlo být více. Stylisticky a gramaticky hodnotím kladně. Též i odkazy na webové stránky. Rozsah práce- praktická část mohla být více rozsáhlá pro porovnání s ostatními klienty.

Zvolené téma hodnotím velmi pozitivně pro stále aktuálnější potřebu přenosu informací jak pro zdravotnickou, tak pro nezdravotnickou veřejnost o potřebě a možnostech komplexní rehabilitace klienta před a po transferu šlach u tetraplegika.

V teoretické části má práce postavená jasná teoretická východiska s odkazem na základní vyšetřovací metody a aktivity formou krátkodobého a dlouhodobého ergoterapeutického plánu. Velice dobře jsou popsány úchopy (vyšetření fází, provedení a složce úchopů). Dále náhradní funkční úchopy u tetraplegických klientů .

V praktické části bych očekávala více kasuistik. Vlastní metodika praktické části práce je cíleně zaměřena na potřeby konkrétního klienta a vede k jeho postupné samostatnosti a resocializaci podle jejich možností a techniky zvolené k těmto aktivitám jsou vhodné a optimální. Chybí mi zde aktivizace u obou klientů. Mohla jste se více rozepsat i o budoucích pracovních či volnočasových aktivitách.

Vypracování této bakalářské práce je nejen přínosná pro teorii, ale i pro praxi. Z důvodu malé informovanosti čili edukaci v této problematice pro laickou i odbornou veřejnost. Práce je náročná vzhledem k obsáhlé problematice u tetraplegických klientů, proto by byla zajímavá ukázka více kasuistik v praktické části.

Doplňující otázky a připomínky pro obhajobu bakalářské práce:

- 1.) Jaké volnočasové aktivity byste volila u obou klientů a popř. pracovní rehabilitaci v rámci ergoterapie?
- 2.) Jaký má přínos Vaše práce pro praxi? Chcete se této problematice věnovat dále?
- 3.) Praktická část málo obsáhlá- více kasuistik.
- 4.) Málo použité literatury v cizím jazyce.

Závěrečné stanovisko: práci doporučuji k obhajobě

Navrhovaná výsledná klasifikace: velmi dobře.

Datum 13.1.2010 Praha

Podpis oponenta práce:


Bc. Lenka Exnerová